

签约金额 1053.68 万元, 意向签约金额 2.24 亿元, 现场销售 294 万元!

第八届山西省农交会 运城交出亮眼成绩单

运城晚报讯(记者 刘凯华)近日, 为期4天的第八届中国(山西)特色农产品交易博览会圆满闭幕。展会上, 来自我市13个县(市、区)的100家涉农企业及新型农业经营主体携230余种“特”“优”农产品大放异彩, 收获了无数关注, 并实现现场签约1053.68万元, 意向签约金额2.24亿元, 现场销售294万元, 有效推动运城“特”“优”农产品走出去。

市农业农村局相关负责人介绍, 借助这一大型综合性展会, 我市以“运农优品”展销平台和“运城苹果”“运城面粉”“运城蔬菜”三大区域公用品牌为重点, 集中展示了“特”“优”“精”农业产业发展成果, 搭起了交流合作和商贸洽谈的桥梁。

运城市三馨食品有限公司作为我市面食预制菜代表, 第一次参加山西省农交会。作为一家拥有10多条现代化生产线及6万吨低温冷库的大型速冻食品生产企业, 该公司生产的预制菜品类丰富、健康营养、快捷便利, 深受陕西、河南、河北、安徽、天津等地消费者喜爱。多名在外经营商超、酒店、食堂餐饮企业的人



▲运城展区人流如织

士来到该公司展位, 和负责人任光孟商谈合作事宜。

“早上吃的瓜菜, 下午吃的菜菜瓜, 快来尝尝我们的三白瓜。”作为万荣特产, 陈列在运城品鉴展台的万荣三白瓜因白皮、白瓤、白籽吸引了许多参观者品尝、研究。“我们的瓜具有生津祛暑、和胃健脾等功效, 享有‘千古一瓜、南张三白’的美誉。”展会上, 万荣县农业农村局工作人员不断地“吆喝”着, 向各地客商推荐当地的有机三白瓜。

该工作人员告诉记者, 该县已经邀请多家企业的负责人到万荣县的基地和冷库参观, 拓宽农产品销售渠道。

此外, 展会期间, 2023山西预制菜产业高质量发展研讨暨首届好食材好味道晋品预制菜推介活动, 及“运农优品”主题推介暨“稷山鸡蛋”品牌推介会相继举行, 吸引了来自省内外企业及商会代表近千余人参加, 让我市参展企业打出了名气、收获了合作, 消费者买到了心仪的产品。

我市积极推动 长三角跨区域人力资源协作

运城晚报讯(记者 范楚乔)近日, “就在苏州·昆山如意”2023昆山跨区域人力资源合作发展大会在江苏省昆山市举行, 我市人社部门荣获2022年度昆山市“20+20”人力资源合作计划重大贡献奖, 市人社局相关负责人在昆山市进行参观考察, 并与昆山市各区、镇签约。

这是我市近年来开展跨区域人力资源服务和劳务协作交流, 推动运城富余劳动力有组织、成规模转移就业工作取得的又一新成果。此前, 江苏省苏州市根据2022年度人力资源合作基地为苏州市新增输入劳动力连续就业参保满3个月的人数, 确定5家单位为“2022年度苏州市人力资源合作优秀单位”, 运城市人社局位列其中。今年8月, 我市人社部门应邀参加了以“产城人融合发展 政校企合作共赢”为主题的苏州市人力资源校企合作融

合发展大会, 与来自全国17个省、60个市的100多所全国知名职业院校, 以及超过1000家苏州优质企业进行交流对接。

长期以来, 市委、市政府始终高度重视劳务输出工作, 市人社部门紧抓长三角一体化发展机遇, 积极与当地人社部门、经济开发区优质企业、人力资源机构开展劳务协作, 不断深化资源互补、劳务对接, 促进两地经济社会发展, 推动人力资源交流, 建立长期稳定的劳务协作机制。

市人社局相关负责人表示, 我市与江苏省苏州市、昆山市等地有着良好的合作基础, 下一步, 市人社部门将立足运城实际, 不断加强与发达地区的沟通, 推动双方合作交流向深层次、宽领域、高质量方向迈进, 共同打造产业发展新优势、开创协同发展新局面、构建跨区域人力资源合作新格局。

我市举办第三届大中小学 师生书法展览

运城晚报讯(记者 李鹏)10月6日, 我市第三届大中小学师生书法展览在市文化馆开幕。此次活动由运城市关心下一代工作委员会、盐湖区关心下一代工作委员会主办, 运城市书法教育研究会、运城市文化馆、盐湖区教育局承办。

此次书法展览以“重温红色经典, 敬颂伟人情怀”为主题。活动得到各大中小学书法爱好者积极响应, 共收集各类

书法作品达7000余件。经由中国书协会员组成的评审委员会评选, 共选出优秀作品65件、入展作品246件、入选作品251件。展览免费向公众开放, 将持续至10月15日。

活动相关负责人表示, 将以此次书法展览为契机, 深入挖掘关公文化、德孝文化等更高层次文化价值, 用“书法之美”描绘“盐湖之美”, 让“盐湖之美”成就“书法之美”。

运城市第二医院综合大楼投入使用

运城晚报讯(记者 景冬波)10月7日, 记者从运城市第二医院(运城市传染病医院)了解到, 该院综合大楼日前投入使用, 就诊环境得到极大改善。

运城市第二医院综合大楼总建筑面积1.8万平方米, 地下1层、地上8层。地下为病案室等。地上1层北侧主要为急诊大厅、输液大厅; 东侧有介入科门诊、介入导管室; 南侧是中药房、西药房、医保办、结算室等; 西侧是内科、外科、骨科、中医门诊和门诊处置室等。2层是医学检验科, 设有细菌室、生化免疫室、血库等。3层主要是医技检查及门诊接诊室, 设有消化科诊室、呼吸与危重症医学科诊室、脂肪肝诊室、戒烟门诊、专家门诊等门诊接诊室, 以及超声医学科、心电图室、胃镜室、气管镜室、血液净化室等医技科室。4层至7层为住院部, 均按照“三区两通道”设计, 设有高标准住院病房72间144张床, 病房内均有独立卫生间, 所有病床全部配备中心负压、高压空气、中心供氧等设备。8层为重症监护室和洁净手术室, 监护室设有隔离监护室和负压监护室, 手术室设洁净层流手术室和隔离手术室。

“病房里新增了空气消毒系统, 还有独立的卫生间和智能陪护椅, 亮堂了许



▲航拍的运城市第二医院全貌 记者 闫鑫 摄

多, 住在这里心情都好了!”说起综合楼投入使用后住院环境的改善, 在市第二医院住院接受治疗的临猗县庙上乡陈某某, 感觉不错。

“在便民服务方面, 进一步完善了智慧就医系统, 为患者提供自助挂号、在线

诊疗、自助缴费、查询报告等线上服务, 提高就诊效率。在诊疗业务方面, 进一步优化了学科结构, 在原肝病科的基础上, 成立涵盖胃肠肝胆胰疾病、胃肠镜、乙肝、丙肝、脂肪肝等多亚专科的消化系统疾病诊疗中心; 在原结核科的基础上,

成立涵盖各类肺部感染、肺结节病、肺结核病、支气管和气管结核、难治性结核病、继发性结核病等多亚专科的呼吸系统疾病诊疗中心; 在感染性疾病科方面, 进一步提升艾滋病、性病诊疗能力; 在医学检验科和影像科、超声科等辅助科室方面, 进一步提升检测检查能力, 尤其是各类传染病的精准检测检查, 助力临床精准治疗, 促进患者早日康复。”运城市第二医院院长朱家宝介绍。此外, 该院按照“强专科、优综合”的发展方向, 在市卫健委的统一部署下, 依托运城市中心医院紧密型城市医联体, 引入优质医疗资源, 将逐步开展介入医学科、心血管内科、神经内科、内分泌科等学科, 加强外科、骨科等学科建设, 提升综合救治能力, 更好地满足人民群众的就医需求, 更好地提高各类传染病的预防与救治水平, 护佑河东人民健康。

运城市第二医院党委书记杨锦表示, 他们将以综合大楼投入使用为起点, 以人才强院、科技兴院为支撑, 强化责任担当, 在“做强品牌”上下功夫、出真招、见实效, 将医院建成以治疗传染病为特色具有综合功能的三级医院。同时, 不断优化患者就医体验, 提升医院服务能力, 适应医疗卫生事业发展的新要求, 为建设健康运城和奋力谱写中国式现代化运城篇章提供坚强的医疗保障。